

地产·郑州 二〇一二年中原地产年度大奖

建业住宅集团(中国)有限公司

建业地产股份有限公司成立于1992年,由建业地产董事局主席胡葆森创建。于2008年6月6日在香港联合交易所有限公司(“联交所”)主板上市,具有中国房地产开发企业一级资质。该公司创立至今,秉承“追求卓越,坚忍图成”的企业精神,立志为行业



鑫苑(中国)置业有限公司

鑫苑(中国)置业有限公司创立于1997年,2007年12月13日成功登陆美国纽交所,为中国首家在美国纽交所上市的房地产开发企业,年均复合增长率为67%。连续7年入选“中国房地产百强企业”,品牌价值为37.69亿元人民币,名列中国房地产业前20强。截至2012年10月底,已开发楼盘21个,交付面积近400万平方米,为12余万人提供了优质居住环境,年均业主满意度在95%以上。



河南正商置业有限公司

正商地产于1995年创立,是集房地产开发、工程建设、物业管理一体化的企业集团。2012年,正商地产坚持区域聚焦发展战略,先后在青岛、海南、郑州、信阳、新乡等全国市场推出19个项目,始终坚守诚信经营、服务社会,践行责任的企业发展价值,秉承为优秀人群创造品质生活的企业建设核心理念,最大限度让利购房客户,为客户创造价值。截至目前,正商地产实现签约额近60亿元。



秉承为优秀人群创造品质生活的企业建设核心理念,最大限度让利购房客户,为客户创造价值。截至目前,正商地产实现签约额近60亿元。

郑州康桥房地产开发有限责任公司

13年前,康桥地产自成立之日起,就确立了“品质生活倡导者”的理念。作为专业化领袖型品牌地产开发商,康桥地产坚守高品质住宅开发的专业化方向,先后近十个项目的研发,聚集行业精英智慧,专注于大型城市综合体、高级酒店、高端写字楼和高端住宅的开发,从康桥溪山御府,到康桥金域上郡,林溪湾,开盘一个,热销一个。



河南亚星置业集团有限公司

亚星集团以河南亚星置业集团有限公司为母公司,下设5家子公司。形成了以房地产开发为龙头,集建筑安装、自身加工为龙身,以物业管理和商业营销管理为龙尾的集团化企业。作为一个地产公司,亚星集团在建筑艺术方面处处追求完美,追求地产与文化的和谐。



恒大地产集团郑州有限公司

恒大地产集团郑州有限公司是恒大地产集团全资子公司,同时也是恒大集团问鼎中原的重要战略布局。恒大地产郑州公司以省会郑州为中心,辐射省内18个地市,实现了恒大模式、恒大速度在河南的高效复制。从第一个项目洛阳恒大绿洲开始,恒大地产郑州公司又成功开发了郑州恒大名都、洛阳恒大绿洲、信阳恒大名都等精品项目,实现了恒大在河南各地市由点及面的布局。



河南正弘置业有限公司

河南正弘置业有限公司创立于1997年7月,为房地产开发一级资质企业,是集房地产开发、工程建设、物业管理一体化的集团公司。至今已累计开发建筑面积200万平方米以上,服务业主3万人以上。历经15年的发展,该公司在开发经营、工程施工、市场研判及物业管理等多个环节积累了丰富经验,并形成了极具品牌价值的高端物业开发模式,并在行业内享有精品开发盛誉。



郑州永恒控股集团有限公司

郑州永恒控股集团有限公司创立于1997年,是一家追求卓越、专注品质和细节的综合性房地产公司。先后开发了嘉佰丽园、紫南花园、永恒尚东、远大·理想城、新乡·理想城、永恒·新旺角、永恒·理想广场、河北长城少林养生谷、北京森林假日高尔夫俱乐部等多个项目。



东方鼎盛(集团)地产发展有限公司

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司是一家集商业住宅开发和基础设施投资建设、酒店、写字楼经营与服务的综合性房地产企业。公司奉行“以德立业、诚信为本”的企业价值观,在高起点上谋求更好的发展,以卓越的行业竞争力致力于房地产行业及相关领域的开拓。



绿地(控股)集团中原房地产事业部

绿地(控股)集团中原房地产事业部成立于2004年4月,在豫累计投资规模超400亿元、建设规模超560万平方米、上缴税款超12亿元。绿地集团中原房地产事业部自成立以来,积极参与到中原崛起的历史进程中,先后进驻郑州、新乡、开封等地市,参与当地新城建设,开发建设了280米高的绿地中心·千玺广场、285米高的郑东绿地中心等超高层地标建筑。



郑州万达广场投资有限公司

郑州万达广场投资有限公司是万达集团在郑州的第一个分公司,先后开发了中原万达广场和郑州二七万达广场。其中,郑州二七万达广场自2011年5月开盘销售以来,累计销售额已达37.5亿元,销售速度和同期销售额名列郑州房地产市场之首,目前项目已几近售罄,计划将于2013年6月交房。



郑州黄河大观有限公司

郑州黄河大观有限公司成立于1995年,2008年2月1日在新加坡成功上市。

作为年轻的地产企业,不断创新是黄河大观始终不渝的经营理念。首创国内“休闲度假”居住模式的思念·果岭国际社区项目;另一方面企业在自身经营模式上同样进行创新,不断整合优势资源,努力创新地产企业经营模式,以国内鲜见的开发特色傲立于市场。



河南新田置业有限公司

1997年成立于河南郑州,如今员工近千人,年开发量约50万平方米。开发项目有鹿港小镇、花都·莲郡、郑州国贸中心、郑州国贸360广场、洞林湖新田城等。



郑州华南城有限公司

华南城控股有限公司是一间在香港联合交易所上市的公司,是规划、建设、运营中国大型综合商贸物流中心的领航者,致力于在中国开发建设集多个产业门类为一体的现代综合商贸物流基地和制造业高端集成服务平台。华南城业务遍布中国,迄今开发建设并运营着深圳、南宁、南昌、西安、哈尔滨、郑州、河源等地项目。2012年4月9日正式入驻郑州新郑市龙湖镇,成就中部地区最具规模效应的现代综合商贸物流链。



河南省美景集团有限公司

河南省美景集团有限公司是一家具备中国房地产开发一级资质,以房地产开发、销售为主的大型综合性现代化新型企业。除房地产开发之外,美景集团还涉足物业管理、教育发展、商业经营、综合旅游、红酒产业等多个领域。



河南利海城市运营公司

成立于2006年8月,是利海(中国)控股有限公司华中大区总部。河南利海城市公司践行“绿色城市运营”的理念,以郑州为核心,辐射中原多省,已成功打造利海郑州托斯卡纳项目。现正运作的项目有中牟28平方公里雁鸣湖国家级生态文明示范区、50平方公里安阳殷墟文化旅游项目等大型绿色城市项目。



郑州元龙房地产开发有限公司

郑州元龙房地产开发有限公司成立于2007年9月,由上海升龙集团投资,是升龙集团继燕庄、小李庄之后投资的又一大型城中村改造力作。主要负责中原区城中村改造工作,所开发建设的中原新城项目作为区域大型项目,总投资50亿元,总占地约760亩。



2012 中原地产年度 城市建设 特别贡献企业

有这样一些企业,他们在为社会创造财富的同时,更加关注城市建设与运营,为产品创新和行业科技进步投入了大量的资金和研发力量,取得了可供行业借鉴的成果和经验。他们不仅对自身经济利益负责,还同时考虑到对城市的贡献。他们的发展轨迹,已经摆脱了简单的大盘开发模式,本着对土地负责的态度,建造精品楼盘,改版城市形象,进而拉动周边区域甚至整个城市价值的提升。

